

121
Festa Leonilda. O mesmo dia em comunicado
que está sendo programado o desfile no Povo-
ado Santa Maria para sexta-feira, e o senhor
prefeito tem firmado que uma oportunidade que
vira a aproveitar para fazer a inauguração da
equadna de esporte do Povoado Patis. É nada
mais havendo a tratar o senhor presidente José
Raimar Diniz Raposo declarou encerrado a sessão
e para costar eu José de Ribamar Rodrigues Miranda,
1º secretário redigiu e eu Silmara Santos Apinogi,
Secretaria Administrativa lavrei a presente ata que
lida e achada conforme vai pela a mesa orina-
da.

Sítio Novo, 09 de setembro 2019

José Raimar Diniz Raposo
José de Ribamar Rodrigues Miranda
Silmara Santos Apinogi

Cita da 52ª sessão
Ordinária da Câmara
Municipal de Sítio
Novo, Estado do Para-
íba. Da 3ª sessão le-
gislativa. Da 14ª legi-
slatura.

As nove horas do dia dez de setembro de dois mil
e dezemore presente os senhores vereadores: Levi Coelho Mani-
nho, José de Ribamar Rodrigues Miranda, João Meneses
Rodrigues Gomes, José Ivanildo de Vasconcelos, Cleodora
Valho Barros, Evandro Santos Maninho Viviana, Valéria
Netete Xavier de Oliveira e Manoel José Diniz da Silva
com número legal e sob a proteção de Deus o senhor
vice-presidente Levi Coelho Maninho em exercício da pre-
sidência declarou aberta a presente sessão. Em seguida

matos cap. 5 vers. 1 ao 11. A Natividade fez a leitura
 da ata do mês anterior que foi aprovada sem
 restrições. Expediente: costou a leitura do Ofício n.
 403/2019, convidando as senhoras excelências para o
 Desfile da Independência, que será realizado
 a partir das 15:00hs do dia 13.09.2019, no
 Povoado Santa Maria e logo após a inaugu-
 ração da Quadra Poliesportiva do Assentame-
 nto Patris e costou a leitura do Projeto de lei
 n.º 028/2019, que estima Receita e fixa despesa
 para o exercício de 2020. Pequeno Expediente:
 O vereador Penvelado, comentou que tem que ter
 uma maneira de resgatar a credibilidade da
 festa de Vaquejada, pois pelo o visto não está
 sendo patifatório para a população. O vereador
 Sivinho, dispensou o uso da palavra. O vere-
 dor Celso, dispensou o uso da palavra. O vere-
 dor Evandro, dispensou o uso da palavra.
 A vereadora Valéria, deu um bom dia ao
 público presente nesta casa de leis e fez menção
 ao comentário do vereador Penvelado com rela-
 ção a festa de Vaquejada e acredita que o mo-
 tivo seja a crise financeira. O vereador Manoel
 Maia, questionou as licitações de governo se realmen-
 te vai ter a comemoração da independência do
 Brasil no Povoado Patris. O vereador Ribama Miranda,
 dispensou o uso da palavra. A palavra foi aberta
 ao Senhor Deusanna que veio a esta casa de leis
 fazer uma reivindicação, sobre a falta de água
 em São Horó e principalmente no seu Bairro que
 fica nos arredores dos estádios, afirmando
 que está muito pior o problema da recente fal-
 ta de água e solicitou o apoio dos vereadores
 para que seja solucionado este problema.

mais breve possível. Em aparte o vereador Venâncio
 comentou que já reclamou esse problema da falta
 de água nos prediamentos do estádio vários ve-
 zes, afirmando sempre foi prometido por morado-
 res que residem no local citado, na qual ele
 confirmaram que esse problema de falta de água
 sempre existiu e solicitou ao Sr. Deputado que
 seja levado essas informações até o senhor prefeito
 para que o mesmo participe ao Diretor do
 SAAE. Em aparte o vereador grande pai, também co-
 mentou que é muito preocupante essa situação,
 onde percebe que é de muito tempo que existe
 esse problema da falta de água, e fez menção ao
 senhor Deussomar dizendo a ele que tem toda ra-
 zão, pois aqui é o lugar certo para reivindicar
 juntamente com todos os vereadores e solicitou ao
 Sr. Deputado que seja convocada a diretoria do
 SAAE Glória, para a próxima sessão para repassar
 algumas informações nesta coisa de leis sobre a
 falta de água que está tendo em vários Bairros
 de Pituaçu Novo. Em aparte o vereador Nilmar grande
 comentou que Pituaçu Novo tem um atendimento de
 água até razoável comparando a outros municípios,
 porém se sabe que tem deficiência em alguns locais
 que são graves como o caso do setor próximo ao
 estádio e falou que é muito importante a elaboração
 do veredito grande pai, de convocar o diretor do
 SAAE nesta coisa de leis, pois foi prometido em po-
 rto anterior parte da residência do senhor Deussomar
 para tentar resolver o problema, e
 não entende por que não resolveu e acredita que
 o sistema por lá não está funcionando. O mesmo
 disse que tem que ser solucionado esse problema
 mesmo se for preciso sair de lá porque não é só

sem necessidade. O senhor vice-presidente Henri
 Lello parinho comentou que estará devendo
 essa preocupação ao executivo, mais também
 já dada a questão da convocação do Diretor
 do paço presta alguns esclarecimentos. E nota
 mais havendo a tratar o senhor vice-presidente
 Henri Lello parinho em exercício da presidência
 declarou encerrada a sessão e para conter eu fui
 de Hilama Rodrigues Miranda, 1ª Secretário Judicial e
 Eu Salomão Santos Apiragi, Secretário Administra-
 tivo lavrei a presente ata que lida e achado con-
 forme foi pela a mesa assinada.

Pitua Novo, 10 de setembro de 2019

Amey Amey uny

José de Souza R. M. A

Ata da 53ª sessão
 Ordinária da Coma.
 ra municipal de Pi-
 tui Novo, Estado do
 Maranhão. Da 3ª sessão
 Legislativa. Da 44ª
 Sessatura.

As nove horas do dia dezesseis de setembro de
 dois mil e dezenove presente os senhores vereadores:
 José Luísa Diniz Raposo, Henri Lello parinho, José
 de Hilama Rodrigues Miranda, Salomão Santos pa-
 rinho, João Nervado Rodrigues Gomes, José Manoel de
 Vasconcelos, Cleto Bezerra Barros, Edmilson Pi-
 nhais Vargas, Evandro Santos parinho Viana, Valéria
 Nelito Xavier de Oliveira e promotor José Diniz da sil-
 va. Com número legal e sob a proteção de Deus
 o senhor presidente declarou aberta a presente
 sessão. Em seguida o vereador Hilama Miranda
 fez a leitura bíblica nos livros de Romanos cap. 12.